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Συγχαρητήριο μήνυμα Πατριάρχη Αντιοχείας στο 
νέο Πρόεδρο του Λιβάνου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης απέστειλε 
συγχαρητήριο μήνυμα στον στρατηγό Ζοζέφ Αούν, τον 
εκλεγμένο Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Λιβάνου:

“Λάβαμε με χαρά την είδηση της εκλογής σας ως Προέδρου της Δημοκρατίας του 
Λιβάνου σε μια εποχή ελπίδας για τον Λίβανο, ο οποίος προσβλέπει πάντα στη 
σταθερότητα και την ευημερία, και ο οποίος πάντα ανατέλλει σαν φοίνικας, 
ανεξάρτητα από τις κρίσεις και τις αντιξοότητες.

Η εκλογή σας έρχεται ως επιβεβαίωση της εμπιστοσύνης του λιβανέζικου λαού σε 
εσάς και τις ικανότητές σας στην ηγεσία του στρατιωτικού θεσμού, της ασπίδας 
της πατρίδας και του συμβόλου του αήττητου της. Η εκλογή σας αποτελεί επίσης 
επιβεβαίωση της εμπιστοσύνης του λιβανέζικου λαού στον λιβανέζικο στρατό, 
έναν θεσμό που πηγάζει από ολόκληρη τη χώρα και εκτείνεται σε ολόκληρη τη 
χώρα.

Σας συγχαίρουμε από καρδιάς και σας μεταφέρουμε τα συγχαρητήρια του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, με όλες τις 
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ενορίες του στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Σας συγχαίρουμε και υψώνουμε τις 
προσευχές μας προς τον Παντοδύναμο Κύριο, τον Θεό κάθε παρηγοριάς και 
ελπίδας, να φυτέψει την ελπίδα στην καρδιά σας και να κρατήσει το χέρι σας για 
το καλό αυτής της πατρίδας.

Βλέπουμε σε σας τη δύναμη και τη σταθερότητα του κέδρου σε αυτή την εποχή 
που η Ανατολή και ο κόσμος βρίσκονται σε αναταραχή και νοσταλγούν την ειρήνη 
του λιμανιού του Πατέρα των φώτων και Θεού κάθε παρηγοριάς.

Είθε ο Θεός να είναι μαζί σας“.

Πρώτες δηλώσεις Προέδρου
Έπειτα από 12 αποτυχημένες προσπάθειες, το κοινοβούλιο του Λιβάνου εξέλεξε 
τον αρχηγό των ενόπλων δυνάμεων στρατηγό Ζοζέφ Αούν πρόεδρο της χώρας 
βάζοντας τέλος στο διετές αδιέξοδο.

«Μία νέα εποχή στην ιστορία του Λιβάνου αρχίζει σήμερα», δήλωσε ο νεοεκλεγείς 
πρόεδρος κατά την ομιλία του ενώπιον του κοινοβουλίου ανακοινώνοντας ότι το 
λιβανικό κράτος θα έχει το μονοπώλιο των όπλων.

«Θα εργασθώ για να διασφαλίσω ότι το δικαίωμα του φέρειν όπλα θα ανήκει 
αποκλειστικά στο κράτος», είπε.

«Υπόσχομαι ότι θα ανοικοδομηθούν όλα όσα κατέστρεψε το Ισραήλ στον νότο και 
στις νότιες συνοικίες της Βηρυτού», δήλωσε ο Ζοζέφ Αούν δεσμευόμενος για την 
τήρηση της συμφωνίας εκεχειρίας με το Ισραήλ.

Θα εργασθούμε για την σύναψη των βέλτιστων σχέσεων με τις αραβικές χώρες, 
δήλωσε κάνοντας ειδική αναφορά στην Συρία. «Εχουμε μία ιστορική ευκαιρία για 
την αποκατάσταση των σχέσεων με την Συρία», είπε.

(Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ)


